

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Адрес редакции: Н.-Новгород, ул. Я. Озердова, д. № 28-24.
Телефон 4-07, отделы подплинки и обвязки 8-86.

Среда 11 июня 1930 г. № 133 (288)

РАПОРТУЕМ О ГОТОВНОСТИ К XVI ПАРТСЕЗДУ

**КАЖДАЯ ЯЧЕЙКА ДОЛЖНА ВЛОЖИТЬ СВОЙ ТРУД В ПОДГОТОВКУ К СЕЗДУ,
ДОЛЖНА ВЫПОЛНИТЬ КАКУЮ-ЛИБО ПРАКТИЧЕСКУЮ ЗАДАЧУ**

РАПОРТУЙТЕ!

СЕГОДНЯ МЫ ДАЕМ ПЕРВЫЕ СВОДКИ О ПОДГОТОВКЕ ЯЧЕЕК И РАЙКОМОВ К XVI ПАРТИЙНОМУ СЕЗДУ, О ЗАДАЧАХ ПОДГОТОВКИ И О МЕТОДАХ ЕЕ ПРОВЕДЕНИЯ МЫ ПИСАЛИ НЕСКОЛЬКО РАЗ. СЕЙЧАС НУЖНО, ЧТОБЫ ОТДЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ И ЯЧЕЙКИ ОБМЕНЬИВАЛИСЬ ОПЫТАМИ ПОДГОТОВКИ, РАСЦЕНИВАЛИ БЫ, ЧТО ОНИ НАМЕЧАЮТ СДЕЛАТЬ К СЕЗДУ.

С СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ МЫ В «ЛЕНИНСКОЙ СМЕНЕ» ЗАВОДИМ СПЕЦИАЛЬНЫЙ УГОЛОК — РАПОРТОВ ЯЧЕЕК И РАЙКОМОВ О ИХ ПОДГОТОВКЕ К СЕЗДУ. МЫ ЖДЕМ ОТ ОКРУЖНЫХ И РАЙОННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИИ О ПРОВОДИМЫХ ИМУЩЕСТВЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ.

КАЖДАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КРАЯ ДОЛЖНА ОТЧИТАТЬСЯ, ЧТО ОНА ДЕЛАЕТ К ПАРТИЙНОМУ СЕЗДУ, КАКИЕ ПРОВОДИТ МЕРОПРИЯТИЯ.

ЮНКОРЫ ТАКЖЕ ДОЛЖНЫ ИНФОРМИРОВАТЬ ГАЗЕТУ, КАК МЕСТА ГОТОВЯТСЯ К СЕЗДУ.

ЖДЕМ ИНФОРМАЦИИ О ПОДГОТОВКЕ К ВСЕСОЮЗНОМУ СЛЕТУ ПАРТИИ.

1 паровоз и 10 вагонов

ДЛЯ ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЯ ПРОМФИНПЛАНА КОМСОМОЛЬСКИЙ КОЛЛЕКТИВ УЗЛА СТ. Н.-НОВГОРОД СОВМЕСТНО С ПАРТИЙНОЙ И ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ВЫПУСКАЮТ К XVI ПАРТСЕЗДУ ВНЕУРОЧНОЕ ВРЕМЯ ОДИН ПАРОВОЗ ИЗ СРЕДНЕГО РЕМОНТА И 10 ВАГОНОВ КОНВЕНЦИОННОГО ОСМОТРА.

КОМСОМОЛЬСКИЙ КОЛЛЕКТИВ ВЫЗЫВАЕТ ПОСЛЕДОВАТЬ СВОЕМУ ПРИМЕРУ КОЛЛЕКТИВЫ КАНАВИНСКОГО РАЙОНА.

Секретарь коллектива ТИМОФЕЕВ.

15 комсомольцев в партию

КОМСОМОЛЫЦЫ Ф.КИ «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ» К XVI ПАРТСЕЗДУ НАМЕЧАЮТ ПРОВЕСТИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ СМОТР, ПРОВЕРИТЬ ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ПО ПРОФИЛЯМ ПО ПОДГОТОВКЕ К СЕЗДУ.

ПЕРЕД СЕЗДОМ ВЫПУСКАЕТСЯ СПЕЦИАЛЬНЫЙ НОМЕР СТЕННОЙ ГАЗЕТЫ.

СОВМЕСТНО С ПАРТЯЧЕЙКОЙ ОРГАНИЗОВАН КРУЖОК ПО ПРОРАБОТКЕ ТЕЗИСОВ К ДОКЛАДАМ СЕЗДА, НО ЗАНЯТИЯ КРУЖКА КОМСОМОЛЬСКИЙ АКТИВ ПОСЕТИЛ.

В Канавине

Канавинский райком комсомола провел специальное совещание по вопросам подготовки к XVI партсезду. Намечено:

— Развернуть массовую работу по вопросам роста КСМ. Для этого выделена специальная бригада, которая будет проводить беседы о задачах роста.

— Выявление лучших комсомольцев-производственников и передача их в партию.

— Созыв производственной конференции.

— Организация борьбы с лжеударниками и рвачами на производстве.

— Для изучения тезисов партсезда организованы краткосрочные курсы.

— Организация новых производственных коммун, ударных бригад и курсов технической грамоты.

На 15-е июня намечается созыв районной конференции ударников.

НУЖЕН ЯСНЫЙ ОТВЕТ

(О выступлении тов. Бакаева на II Крайпартконференции)

Сегодня кончает свои работы II Ленинградской, а потом троцкистко-зиновьевской оппозиции, бывшей внутри партии в период от XIV до XV съездов и исключенной из партии XI партсездом.

Тов. Бакаев выступал по докладу Крайкома и как правильно заявил в своем выступлении тов. Прамзи, что: — «Товарищи, знающие тов. Бакаева, а часть конференции его знает, ждали большего от тов. Бакаева, от его выступления, ждали взгляда тов. Бакаева на вопросы ЦК. А тов. Бакаев все эти принципиальные вопросы обошел, он как раз свою речь поставил исключительно практическим вопросам. Он, к тому же, старался доказать, что центр оказывает Нижегородскому краю недостаточное внимание по сравнению с удельным весом, который занимает край в общей экономике Союза.

Об единстве конференции, а значит и всей краевой парторганизации говорят хотя бы то, что оценочные резолюции, одобряющие политическую линию и практическую работу принятые единогласно по докладам ЦК ВКП(б), ЦКК, Крайкома и КрайКП.

Все это показывает, что наша краевая парторганизация, как и вся партия к XVI партсезду подходит сплоченной вокруг ленинского руководства ЦК ВКП(б). Партия и краевая организация, имея громаднейшие успехи на фронте социалистического строительства, перед XVI партсъездом демонстрируют свою готовность и в дальнейшем преодолевать все трудности, стоящие на пути социалистического строительства. Преодоление этих трудностей, связанных с нашим ростом, будет проходить на основе ленинского единства, на основе борьбы на два фронта.

И вот на этом фоне ленинского единства II краевой партконференции, тов. Бакаев произнес целую речь на тему о культурной отсталости края, тов. Бакаев нашел слова, чтобы обвинить краевое руководство в плохом

Слет Сормовской молодежи

(Интересный опыт)

СОРМОВСКИЙ РАЙКОМ КОМСОМОЛА, ПОСЛЕ ПРОРАБОТКИ ПО ЯЧЕЙКАМ ТЕЗИСОВ ТОВ. ЯКОВЛЕВА, ОРГАНИЗОВАЛ СЛЕТ СОРМОВСКОЙ МОЛОДЕЖИ. В ЗАДАЧЕ СЛЕТА БЫЛО ПОСТАВЛЕНО: ЗАКРЕПИТЬ ПОЛУЧЕННЫЕ ПРИ ПРОРАБОТКЕ ТЕЗИСОВ ЗНАНИЯ И ПРОВЕРИТЬ, КАК ЭТИ ТЕЗИСЫ УСВОЕНЫ.

ВО ВРЕМЯ СЛЕТА БЫЛИ ПРОВЕДЕНЫ: МИТИНГ, ПОЛИТБОЙ МЕЖДУ ДВУМЯ КРУПНЫМИ ЯЧЕЙКАМИ ЗАВОДА, ПОЛИТЛОТЕРЕЯ, КНИЖНЫЙ БАЗАР, МАССОВЫЕ ИГРЫ, ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ПОСТАНОВКА И Т. Д.

СЛЕТ ПОСЛАЛ ПРИВЕТСТВИЕ ПО КРАЕВОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ.

НЕСМОТРЯ НА НЕКОТОРЫЕ ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ УПУЩЕНИЯ СЛЕТ ПРОШЕЛ С ПОДДЕМОМ. ПРИСУТСТВОВАЛО НА СЛЕТЕ ОКОЛО 6000 ЧЕЛ.

Проходов.

Телеграмма

НИЖНИЙ-НОВГОРОД — КРАЙПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ

СЛЕТ РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ «КР. СОРМОВО», ПОСВЯЩЕННЫЙ ПРОРАБОТКЕ ТЕЗИСОВ ТОВ. ЯКОВЛЕВА К XVI ПАРТСЕЗДУ, В КОЛИЧЕСТВЕ 6000 ЧЕЛ. ШЛЕТ ГОРЯЧИЙ ПРИСЛУХАНИИ И ПРИЗЫВАЕТ МАССЫ К БОРЬБЕ С РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСТВОМ.

УЧИТАВ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ЗНАЧЕНИЕ ГРУЗА, НОВОРОССИЙСКИЕ ГРУЗОВИКИ ПРОИЗВЕЛИ РАБОТУ УДАРНЫМ ТЕМПОМ В ТЕЧЕНИЕ 5 ДНЕЙ.

На снимке: момент разгрузки парохода «Бонни-Брук».

РЕВОЛЮЦИОННАЯ МОЛОДЕЖЬ БОРЕТСЯ ЗА НЕЗАВИСИМОСТЬ ИНДИИ

БОМБЫ АНГЛИЙСКИХ АЭРОПЛАНОВ ПРОТИВ ПОВСТАНЦЕВ

СТАМБУЛ, 9. Из Индии телеграфируют, что в северо-западной провинции рабоче-крестьянской партии Кир-Кисана, в которой входят и организации местных масс Индии.

ЛОНДОН, 8. Корреспонденты из Пешавара сообщают, что племя афридиев покинуло Пешаварский район. В операциях против племени участвовало до 80 аэропланов, сбросивших около 5 тыс. бомб. Английские потери официально не сообщаются.

Крупный шаг в подготовке к войне с СССР

В РУМЫНИИ УСТАНАВЛИВАЕТСЯ ВОЕННО-ФАШИСТСКАЯ ДИКТАТУРА

В Румынии, одном из плацдармов готовящегося к войне международного империализма, произошел государственный переворот. Бывший наследный принц Кароль, несколько лет назад изгнанный из страны, прибыл в центральный город Трансильвании Клаузенбург и оттуда отправился в румынскую столицу Бухарест. По свидетельству венгерской печати, принц Кароль обнял себя королем.

Государственный переворот был ускорен теми кругами, которые хотят ускорить процесс фашизации страны, ибо экономический кризис страны углубляется с днем на день.

Цель переворота ясна: международному империализму и его румынским вассалам нужна военно-фашистская власть, которая хорошо подготовила боевые силы с конгрессистами (националистами), партия одновременно в борьбе за проведение генеральной линии партии, в мобилизации сил на строительство социализма.

Все это наводит на некоторые размышления. Не считает ли тов. Бакаев, что в деревне Бокуэма, Дубинского уезда (Польша), в конце мая состоялся митинг с участием 2000 крестьян.

Выступавший на митинге член левого Сельцова Зая, по окончании митинга был арестован полицией и избит военными поселенцами. Зая в тяжелом состоянии отвезен в больницу в Бровно.

Подтверждает в своем заявлении конференция, где говорится: «Ответственные задачи, которые стоят перед партией, требуют не только беспощадной борьбы с правыми и троцкистами, но и решительного пресечения внутрипартийных склок и сплетен».

Все это наводит на некоторые размышления. Не считает ли тов. Бакаев, что в деревне Бокуэма, Дубинского уезда (Польша), в конце мая состоялся митинг с участием 2000 крестьян.

Выступавший на митинге член левого Сельцова Зая, по окончании митинга был арестован полицией и избит военными поселенцами. Зая в тяжелом состоянии отвезен в больницу в Бровно.

ПОЛЕГРАФ
СООБЩАЕТ

В деревне Бокуэма, Дубинского уезда (Польша), в конце мая состоялся митинг с участием 2000 крестьян.

Выступавший на митинге член левого Сельцова Зая, по окончании митинга был арестован полицией и избит военными поселенцами. Зая в тяжелом состоянии отвезен в больницу в Бровно.

Подтверждает в своем заявлении конференция, где говорится: «Ответственные задачи, которые стоят перед партией, требуют не только беспощадной борьбы с правыми и троцкистами, но и решительного пресечения внутрипартийных склок и сплетен».

Все это наводит на некоторые размышления. Не считает ли тов. Бакаев, что в деревне Бокуэма, Дубинского уезда (Польша), в конце мая состоялся митинг с участием 2000 крестьян.

Выступавший на митинге член левого Сельцова Зая, по окончании митинга был арестован полицией и избит военными поселенцами. Зая в тяжелом состоянии отвезен в больницу в Бровно.

ПОЛЕГРАФ
СООБЩАЕТ

В деревне Бокуэма, Дубинского уезда (Польша), в конце мая состоялся митинг с участием 2000 крестьян.

Выступавший на митинге член левого Сельцова Зая, по окончании митинга был арестован полицией и избит военными поселенцами. Зая в тяжелом состоянии отвезен в больницу в Бровно.

Массовые демонстрации крестьян по всему Индо-Китаю

ПАРИЖ, 8. Корр. газеты «Пти Париж» в телеграмме из Ханоя (Индо-Китай) сообщил о том, что массовые демонстрации крестьян идут сейчас по всему Индо-Китаю и что лозунги всех рабочих и крестьянских выступлений носят классовый характер.

Юнкоры — Сормовичи

12 июня в 6 часов вечера в клубе «Металлист» (ком. 12), редакция «Ленинской Смены» созывает СОВЕЩАНИЕ ЮНКОРОВСКИХ БРИГАД.

Явка обязательна. Приглашаются все молодые рабочие и комсомольцы, желающие участвовать в газете.

II НИЖЕГОРОДСКАЯ КРАЕВАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВКП(б)

С ПРАВЫМ УКЛОНОМ, КАК ГЛАВНОЙ ОПАСНОСТЬЮ, С „ЛЕВЫМИ“ ЗАГИБАМИ И ОСТАТКАМИ ТРОЦИЗМА, С ПРИМИРЕНЧЕСТВОМ К АНТИЛЕНИНСКИМ УКЛОНАМ — ДОЛЖЕН БОРТЬСЯ КАЖДЫЙ БОЛЬШЕВИК. НИКАКИХ НЕДОМОЛВОК ПАРТИЯ НЕ ПОТЕРПИТ ОТ КОГО БЫ ТО НИ БЫЛО

Из прений по докладу тов. Жданова о работе Крайкома ВКП(б)

С большевистской энергией на преодоление трудностей РЕЧЬ ТОВ. ПРАМНЭКА

— Истекший после районирования год является действительно историческим годом в жизни нашей краевой партийной организации, доказавшим целесообразность создания края. Мы за этот год поднялись выше на целый этап во всех основных областях нашей работы. Горизонты нашей работы становятся яснее.

Товарищи, здесь много говорилось о достижениях в работе краевой партийной организации. Мы говорили о достижениях не для того, чтобы самодовольствоваться, обывательски себя хвалить, демобилизовывать свои силы, а для того, чтобы организовать новые силы для новой борьбы на основе наших достижений.

Через четыре месяца начинается новый хоз. год. Это будет год не было бы быстрых темпов роста. Возьмем промышленность. На будущий год

по ориентировочным контрольным наметкам краевая промышленность должна расширяться на 35—40 проц. Капиталовложения только в промышленность по тем же наметкам должны составить от 300 до 350 мил. руб. вместо 269 мил. руб. этого года. Одновременно у нас будут строиться 10 крупнейших заводов, большинство которых будет построено в 31—32 г. В выполнении пятилетки нашего края 30—31 г. будет еще более решающим, чем текущий год.

Предстоящий год и вся наша работа должны показать, как мы справимся с лозунгом «пятилетка — в 4 года», он является генеральным экзаменом того, как мы умеем строить, как умеем руководить хозяйством.

В области сельского хозяйства предстоит гигантская работа. Нам, очевидно, придется удвоить, а то и утроить количество крестьянских хозяйств, охватенных колхозами, проделать гигантскую работу именно в области расширения и укрепления колхозов, энергично заняться животноводческой проблемой, в ближайшее же время не только приостановить процесс падения животноводства, но и добиться роста животноводства, ибо сейчас главные продовольственные затруднения упираются в животноводство.

Товарищи, какие же требования к краевой партийной организации и парторганизации предъявляют гигантские темпы предстоящего хозяйственного года?

Выполнение заданий будет зависеть от того, как нам удастся мобилизовать и организовать рабочий класс и возглавить активность широчайших масс трудящихся нашего края. Здесь говорили, что раб. класс проявляет большую активность, вылившуюся в соцсоревнование и ударничество, что у нас есть успехи и в перестройке профсоюзной и партийной работы. Это все верно. Но, товарищи, должно быть совершенно ясно и понятно, что этого будет явно недостаточно для будущего года. Если мы останемся в будущем на том же уровне работы, на том же качестве руководства, что и сейчас, то мы явно провалимся.

Те гигантские задачи, которые стоят перед нами, требуют повышения руководства, повышения активности рабочего класса, дальнейшей перестройки всей нашей работы, и возможно, что будущий год даст новые формы проявления творческой активности рабочего класса. Это возлагает исключительное обязательство на партийное руководство, исключительную ответственность на краевую партийную организацию. Не нужно забывать, что в будущем году мы будем переживать целый ряд трудностей и тяжелых моментов. Нужен продолжительный период для коренного разрешения проблемы снабжения.

Партийное руководство должно подготовиться, вооружиться в этом отношении, чтобы в наименее возможные моменты быть в авангарде. Краевому парторганизации руководству придется вести большую борьбу по преодолению «узких» мест, которых у нас имеется не мало — это энергетика, строительные материалы, продовольственные затруднения, кадры и т. д.

Я хочу остановить ваше внимание на одном «узком» месте — на рабочей силе. Этот вопрос не только хозяйственный, он становится сугубо политическим вопросом.

Каково у нас сейчас положение с рабочей силой? Безработица у нас в основном ликвидирована. Все основные резервы квалифицированной рабочей силы исчерпаны. Начинается рвачка, перетягивание, а на этой почве создаются рваческие настроения. Это сейчас, а что же может быть дальше? Нам до конца пятилетки потребуется 117.000 рабочих. Эти данные ориентировочные и не совсем полны. 90.000 должны быть пропущены через курсы школы и разные другие формы подготовки, ибо не подготовленными их принимать на завод невозможно.

Допустим за минутку, что мы не



НАКАНУНЕ XVI ПАРТСЕЗДА. Рабочие фабрики «Красный Профинтерн» (Владимирский округ) обязались к XVI партсезду ликвидировать прорыв в выполнении промфинплана. Установлен ежедневный учет работы, каждому рабочему известно, как выполнен план за истекший день.

На снимке: перестановка показателей выполнения промфинплана. За 25 мая программа по придатым корпусам выполнена более чем на 100 проц.

т. Бакаева в том, о чем он говорил, я хочу упрекнуть т. Бакаева в том, о чем он не говорил.

Товарищи, знающие тов. Бакаева, а часть конференции его знает, ждали большего от т. Бакаева, от его выступления (голоса с мест; правильно), ждали взглядов т. Бакаева по вопросам внутрипартийной работы, по вопросам политическим.

Тов. Бакаев, ведь наша партия идет к XVI партсезду, мы вправе знать не только то, как настроены отдельные группы наших коммунистов, но и как настроены отдельные коммунисты, тем более те, которые раньше спорили и дрались с партией.

Я думаю, что не случайно появилась в «Правде» статья т. Залуцкого. Тов. Залуцкий правильно сделал, что поместил такую статью — очень поучительную, надо на ошибках учиться, особенно когда рассказывают те товарищи, которые совершили ошибки.

Тов. Бакаев принадлежал к той группе на XV партсезду, которая очень рьяно, резко критиковала линию партии, линию Центрального Комитета. Почему бы тов. Бакаеву не рассказать, как сейчас, когда партия пережила такой период — 2½ года, как сейчас эти новые события, новые явления проламываются в голове т. Бакаева и у других товарищей, которые вместе с тов. Бакаевым были.

Выступление же не по партийным вопросам, не по политическим вопросам может вызвать сомнение. Я считаю, что тов. Бакаев эти сомнения должен рассеять. Я считаю выступление т. Бакаева неудовлетворительным. (Голоса с мест: правильно).

Задачи в нашем крае на предстоящий период работы действительно гигантские. Поэтому, чем больше работы, тем больше должно быть напряжение наших сил. Кое-кто из наших коммунистов не выдерживает этого напряжения, хочет двигаться вперед постепенно, помалечку, не спеша, по принципу: «тише едешь — дальше будешь». Есть еще такие коммунисты, которым хотелось бы, чтобы все было спокойно, чтобы можно было подольше отдохнуть, подольше поспать, так устроиться, чтобы его не беспокоили.

Однако, история не предоставила нам этих возможностей, дав короткую передышку, которую мы должны использовать для того, чтобы больше и получше построить, для того, чтобы в этот период догнать и перегнать передовые капиталистические страны.

Товарищи, мы для того и организуем рабочий класс, трудящиеся массы, чтобы преодолеть те миллионы трудности, которые стоят на нашем пути.

Подлинные большевики, ленинцы, не должны пугаться, а наоборот, в трудный, тяжелый момент должны дождаться большую силы и воли к борьбе, к работе для окончательной победы социализма. (Аплодисменты).

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О СМЕНЕ

Речь секретаря крайкома ВЛКСМ тов. Никитина

Выступление тов. Никитина было священо вопросам работы комсомола. За последний период времени КСМ значительно повысил свою роль на всех участках социалистического строительства, значительно укрепил ряды в борьбе с классовым врагом, в борьбе на два фронта.

В городе наша комсомольская организация со временем декабрьского пленума ЦК ВЛКСМ, который призвал комсомол к решительному повороту лицом к социалистическому хозяйству, имеет известные успехи в этом деле.

В комсомоле при проведении конкретных лозунгов партии в борьбе за выполнение промфинплана зародились новые начинания, требующие широкого распространения.

Например, мы создавали бригады в помощь директорам, заведующим, мастерам в производстве. Это означает, что комсомол от говой критики хозяйственных организаций перешел к деловой конкретной помощи хозяйственникам-администраторам в их сложнейшей работе. Устраивали налеты на ночные смены, выясняли, как проводится промфинплан, доведен ли он до бригады и рабочего. Эти налеты убеждают нас в том, что во многих случаях ничего не делается в улучшении планирования производства, нормирования труда, доведения промфинпланов до бригады и рабочего.

Мы вскрыли в жизни деревенского комсомола чрезвычайно слабый политический уровень деревенских комсомольцев, поэтому целый ряд основных хозяйственных и политических задач, выдвигаемых партией, прошел мимо комсомольских ячеек.

Мы поставили задачу — подготовить 5000 пропагандистов, обеспечить все деревенские ячейки лучшими силами.

Районные комитеты комсомола должны послать крупных руководящих работников для укрепления деревенских организаций комсомола.

Комсомол рос и будет расти под парторговодством, но парторговодство на том уровне, которого оно достигло сейчас, явно недостаточно, в отдельных местах и особенно в национальных областях оно очень слабо.

Усилив парторговодство комсомолом, надо крепко помнить о том, что ячейки КСМ в деревне гораздо больше,

чем ячейки партии, поэтому комсомольские ячейки кое-где являются фактическими проводниками политики партии в деревне, при этом нужно удалять резко от такого рода мнений, что комсомол болтается в ногах, что он больше всего извращает и перегибает партийную линию. Эти отдельные настроения явно неправильны, приводят к неправильному толкованию роли комсомола.

Комсомол рос и будет расти под парторговодством, но парторговодство на том уровне, которого оно достигло сейчас, явно недостаточно, в отдельных местах и особенно в национальных областях оно очень слабо. Усилив парторговодство комсомолом, надо крепко помнить о том, что ячейки КСМ в деревне гораздо больше, чем ячейки партии, поэтому комсомольские ячейки кое-где являются фактическими проводниками политики партии в деревне, при этом нужно удалять резко от такого рода мнений, что комсомол болтается в ногах, что он больше всего извращает и перегибает партийную линию. Эти отдельные настроения явно неправильны, приводят к неправильному толкованию роли комсомола.

Дневник конференции

9 ИЮНЯ

— На вечернем заседании, после окончания прений и после заключительного слова докладчика по вопросу о промышленности тов. Пахомова, конференция заслушала доклад тов. Столяра об очередных задачах краевой парторганизации в проведении национальной политики.

10 ИЮНЯ

— С утра начались прения по докладу тов. Столяра.

Выступали следующие товарищи: Петров (Чувашская Республика), Гарнова (Вотская область), Кедрова (Марийская область), Белоусов (Ижевский завод), Порубов (Зюздинский район, Вятского округа), Самарин (Чувашская Республика), Носов, Абасов, Васанов (Мириобласть), Баженов (Вотская область), Шабдаров (Малмыжский район, Нолинского округа), Бородин (Советская Деревня), Пекункин (Крайком). Столяра принял тезисы, одобренные бюро краевого комитета ВКП(б), опубликованные перед конференцией.

— Для детальной проработки резолюции избрана комиссия из 24 человек, в состав которой вошли: тов. тов. Столяр, Сидоров, Самарин, Носов, Ширван, Кедров и др.

— Вечером пленарного заседания конференции не было. Вечер был посвящен работам комиссий.

— Сегодня вторая краевая конференция ВКП(б) закончит свою работу.

НИЖЕГОРОДСКИЙ КРАЙ

по телеграфу, телефону и специальной почте от наших корреспондентов

Комсомольцы на сплаве

КОЛОГРИВ. Комсомольский коллектива кологривского с.-х. института активно участвует в сплавной кампании.

В дни отдыха комсомольцы устраивают субботники по выгона леса из реки Вонюх. Уже проведено 5 субботников.

Кроме этого, комсомольцы устроили 3 выездов на места склонений и остановок плотов с художественными постановками. Среди сплавщиков распро-

страняют газеты и журналы. «Лёгкая Кавалерия» проверяет ход сплава и бухаринцы более дисциплинированы и принимает меры против тех, кто та-

еоретически подкованы, чем их противники.

Смирнов С. Честнов.

Военная игра

АРЗАМАС. В ночь на 29 мая в гор. Арзамасе между школами проводилась игра «Захват знамени». С одной стороны

были: педагоги и школа им. Бухарина и с другой стороны: школы им. Плеханова и им. Ленина.

Победа осталась за первыми. Педагоги забрали знамя у противников «в плен» половину

«бойцов».

Игра показала, что педагоги и бухаринцы более дисциплинированы, чем их противники.

Честнов.

СИСТЕМУ РАБОТЫ НА СЛУЖБУ ХОЗЯЙСТВЕННЫМ ЗАДАЧАМ

К краевому совещанию по перестройке покажем крупинки достижений новых форм и методов работы

Обсудим опыт Молитовки

К XVI ПАРТСЕЗДУ ЗАКОНЧИТЬ ПЕРЕСТРОЙКУ ТОЛЬКО НАЧАЛИ

СОБЕРЕМ ИМЕЮЩИЙСЯ ОПЫТ

Темпы комсомольской работы, в ряде организаций, отстают от темпов социалистического строительства. Основная причина этого отставания — несовершенство форм и методов работы, слабый поворот организаций лицом к хозяйственным задачам и т. д.

Ясно и понятно, что отставание должно быть устранено. Путей к этому много: подчинение содержания работы очередным лозунгам партии и союза, борьба за осуществление этих лозунгов, перестройка системы работы, приближение руководства к массам комсомольцев и т. п.

Эта боевая, нетерпящая отлагательства работа должна быть выполнена со свойственным комсомолу упорством и четкостью. Одним из конкретных лозунгов нашей подготовки к XVI партногому съезду должно быть: приспособление форм и методов работы к хозяйственным задачам и быстрейшее практическое осуществление этих задач.

В конце июня созывается краевое совещание по вопросам перестройки комсомольской работы на крупных предприятиях. Это совещание обсудит уже имеющийся опыт перестройки работы и на основе этого опыта наметит более определенные, четкие формы.

Исклучительный интерес представляет освещенный в трех письмах на страницах нашей газеты (последнее — печатается сегодня), опыт реорганизации системы руководства на молитовской фабрике, где вместо коллектива создан комитет и вместо крупных цеховых ячеек — коллективы. Мы надеемся, что до начала совещания актив краевой комсомольской организации подвергнет деловому обсуждению опыт молитовцев и откликнется на поданные товарищи Сатюковым и Флаксманом вопросы.

К краевому совещанию мы должны собрать весь имеющийся опыт перестройки работы на крупных предприятиях. Сделать это можно при условии активного обмена мнений на страницах «Л. С.».

Ковать кадры актива

Письмо третье *)

ГЛАВНОЕ РУКОВОДСТВО

«Главное в нашей работе, в нашем руководстве состоит в том, чтобы руководство умело всегда, исходя из общих партийных задач, определять в своих местных условиях те главные решающие участки работы, на которых надо сосредоточить внимание всех комсомольцев». (Салтанов).

Вопрос о системе руководства, о союзном активе, является волнующим вопросом. Сейчас, когда нужно четкое, живое, конкретное (а не «вообще») руководство, руководство основанное на самокритике, на самодельности молодежи, руководство мобилизующее энергию комсомольцев на осуществление генеральной линии партии на конкретных участках социалистического строительства, — вопрос о системе руководства и о кадрах руководящего актива становится еще более важным вопросом для нашего союза.

ДАТЬ ДЕЛОВУЮ ЗАРЯДКУ АКТИВУ

Сейчас, когда мы создали участки, сектора, организовали инициативные группы перед каждым активистом встает вопрос: как практически организовать работу? с чего начать? как составить план, где его обсуждать? кого привлечь на помощь?

Десятки новых активистов, которые стремятся лучше организовать работу, ищут поддержки и помощи — должны получить нужный ответ от комсомольского руководства.

Необходимо организовать учебу кадров растущего актива, — обмен опытом работы и т. д. Новые кадры актива, которые пришли к руководству при перестройке, необходимо охватить курсами подготовки актива, семинариями, совещаниями, междузаводскими и районными конференциями актива, и т. п.

Все эти виды учебы активу нужно провести по отдельным специальностям, по конкретным участкам союзной работы. — Примерно: совещание актива (цеховых, групповых ячеек, коллективов, РК, работающего по вопросам рационализации, привлекая на это совещание инженерно-технический персонал, бюро доводки профобразаций, бюро доводки рационализации и т. д.

*) Письмо 1 и 2 смотрите в «Ленинской Смене» №№ 121 (28 мая) и 123 (30 мая).



ЗАВОД «ДВИГАТЕЛЬ РЕВОЛЮЦИИ». Комсомолец-ударник Кощеев Д. (токарь), перерабатывает норму на 75 проц.

Комсомольский коллектив завода «Кр. Энта» только еще начинает разрабатывать схему перестройки своей работы.

Актив коллектива согласился со следующей схемой перестройки, организуется сектора: 1. Массово-экономический — куда входят соцсоревнования, промфинплан, охрана труда и работа профсоюза. 2. Теория и пропаганда. 3. Организационно-инструкторский. 4. Военно-физкультурный. 5. Быт и образование. 6. Пионерработа.

Цеховые же ячейки будут иметь участки, во главе с организаторами.

Групповые организаторы выделяются также по цехам, по вопросам роста и т. д.

Практически по этой схеме сделано только прикрепление сильных работников к цеховым ячейкам для помощи в работе по перестройке на новые формы.

и.

От нашего специального корреспондента

КРИВОГОЛОВАЯ ПЕРЕСТРОЙКА

ПО-БАЛАХНИНСКИ ВЫХОДИТ НЕ ТАК

Этих принципов перестройки не учел Балахнинский райком комсомола. Перестройку он решил провести немедленно самым легким, но и негодным способом — директивой.

Совещаний актива в коллективах до директивы райкома не было. Резолюция о перестройке была рождена без участия масс. Об этой резолюции секретари коллективов Бумстроя и ЦБТ узнали только после получения ее. До этого о перестройке, как и сейчас, они имели смутное представление.

А директива, после некоторых вводных слов переходила «к делу», указывая, какие сектора надо организовать.

Результаты? Коллективы по директиве и требованию РК КСМ «перестроились». В колlettive Bumstraia, на основе директивы Райкома, в каждой цеховой ячейке родилось по 15 самостоятельных секторов.

Для того, чтобы понять, как кривоголово понята перестройка комсомольской работы — приведем названия секторов, которые организованы в цеховых ячейках. Вот они:

- 1) Экономсектор. 2) Культпроплкбез
- 3) Беседы и читки. 4) Стенгазета. 5) Рост выписки газет. 6) Массово-агит кампаний. 7) Воен.-физкульт. 8) Организация и рост ячеек. 9) Сбор членских взносов. 10) Легкая кавалерия. 11) Вербовка в ударные бригады. 12) Рост и проверка решений. 13) Работа с сезонниками. 14) Соц. соревнование и ударничество. 15) Любители и организаторы.

Все это — совершенно самостоятельные, не связанные друг с другом сектора. Отвечают ли они основному требованию — активизации комсомола на производстве? Ясно — нет! Из 15 секторов — 5 специально по вопросам культурной работы.

Балахнинцы разбивают на отдельные сектора такие вопросы, как выписка газет и стенгазет, или массово-агитационная работа и беседы и читки. А вот экономработник так и пожречнему остается универсалом, у него «изыщи» только ударники (создают же, право, самостоятельные сектора, один — «руководство ударниками», другой — специально — «вербовка ударников»?) — и работа с сезонниками. Пожречнему остаются под всемиющим руководством экономиста вопросы: планирования производства, борьба за рационализацию, техническую учебу, экономико-правовые интересы молодежи, борьба с браком, просторами, прогулками и другие жгучие вопросы производства.

Ну разве это не кривоголовая перестройка?!

Лесняк.



ШКОЛА ФЗУ ЗАВОДА «ДВИГАТЕЛЬ РЕВОЛЮЦИИ». Комсомолец Егоров примерный ученик

летней борьбе за генеральную линию партии, в борьбе с уклонами от нее, приобрел ценнейшие свои качества высокой боеспособности и большевистской непримиримости к врагу. Этот опыт должен быть базой при перестройке комсомольской работы. Перестройка немыслима без опоры, обобщения и изучения этого опыта, который имеется в союзе.

Новая система, новые формы не рождаются сразу — директивным предписанием сверху, она не может быть проведена в «два счета». Новая система рождается на основе имеющегося опыта работы.

НА БОЕВЫЕ ТЕМЫ

ДАВАЙТЕ ОБСУДИМ

На-ряду с строительством новых ту, свои силы на общее дело». «Толь-Фабрик, заводов — государство буд-ко в такой работе превращается моло-дет строить жилища для рабочих. На дой человек или девушка в настоящем израсходовать 8 миллиардов руб.

Вырастут новые города, вблизи Н.-Новгорода при авто-гиганте уже заложен новый социалистический го-род.

Как строить эти новые города? Как разумнее, «социалистическое», израсхо-дование беспланово: в каждой квартире свою кухню, в каждой семье своей примус. Можно ли так строить новые дома, новые города?

Старые города строятся беспорядочно, беспланово: в каждой квартире свое

ремонтируется, в каждой семье свой примус. Можно ли так строить новые дома, новые города?

Нет! Социалистические города — это города с равнными условиями жизни для мужчин и женщин с общественным питанием, общественным воспитанием детей, новыми формами быта и общественной жизни, с дворцами культуры вместо церквей.

Все это ясно. Но вот некоторые думают и говорят даже об отдельных детских городках, совершенно отрываясь детей от взрослых и общей жизни. Надо ли это? Зачем нужно создавать для детей какие-то оранжереи, как для тепличных цветов? Не лучше ли вместе с взрослыми участвовать в строительстве, производительном труде, общественной жизни? На III съезде комсомола Ленинграда говорил:

— «Надо, чтобы коммунистический союз молодежи воспитывал всех с 10 лет, хотя бы с 12 лет в сознании, практической труда, пускай самую маленькую практическую или иную задачу».

С 1 февраля текущего года открыт первый курс в подготовительном и первом курсах в любом городе молодежи — академии (младшей и старшей групп). Для поступления на подготовительный курс практическую или иную задачу надо иметь знания школы 4-5 классов, подготовительный курс (младшая и старшая группа) — 10 мес. (1 учебный год), второй и третий (специальные курсы) — 2 уч. года.

С 1 февраля текущего года открыт первый курс в подготовительном и первом курсах в любом городе молодежи — академии (младшей и старшей групп). Для поступления на подготовительный курс практическую или иную задачу надо иметь знания школы 4-5 классов, подготовительный курс (младшая и старшая группа) — 10 мес. (1 учебный год), второй и третий (специальные курсы) — 2 уч. года.

ние телефонов, установка радио-приемников, знакомство приезжающих с социалистическим городом, совместная с взрослыми работа в советах, секциях, добровольных обществах — это включает ребят в общую трудовую семью. Будет воспитывать из них борцов и строителей нового общества.

Интересно знать, как представляют себе пионеры, комсомольцы, школьники жизнь нового города? Какую роль они отводят там себе? Какие виды работ смогут взять они на себя целиком или частично?

Пусть выскажутся на страницах печати.

Г. Прозоров.

Кузница руководителей промышленности

НИЖЕГОРОДСКИЙ КРАЙ ПОЛУЧАЕТ 350 МЕСТ В ЗАОЧНУЮ ПРОМАКАДЕМИЮ

Одной из форм, которая дает возможность вести ускоренную подготовку промышленных кадров, без отрыва их от производства, является система заочного обучения. В связи с этим, по предложению высших партийных и хозяйственных органов в Ленинграде и Москве организована заочная промакадемия ВСНХ СССР.

Заочная промакадемия ставит своей целью повышение научно-технической квалификации руководителей промышленности и т. д. Весь учебный план заочной академии рассчитан на 3½ года и строится из следующих курсов: подготовительный курс (младшая и старшая группа) — 10 мес. (1 учебный год), второй и третий (специальные курсы) — 2 уч. года.

С 1 февраля текущего года открыт первый курс в подготовительном и первом курсах в любом городе молодежи — академии (младшей и старшей групп). Для поступления на подготовительный курс практическую или иную задачу надо иметь знания школы 4-5 классов, подготовительный курс (младшая и старшая группа) — 10 мес. (1 учебный год), второй и третий (специальные курсы) — 2 уч. года.

С 1 февраля текущего года открыт первый курс в подготовительном и первом курсах в любом городе молодежи — академии (младшей и старшей групп). Для поступления на подготовительный курс практическую или иную задачу надо иметь знания школы 4-5 классов, подготовительный курс (младшая и старшая группа) — 10 мес. (1 учебный год), второй и третий (специальные курсы) — 2 уч. года.

ческие занятия заочников в лаборатории.

Заочная промакадемия развертывает консультацию с самого начала занятий по всем предметам учебного плана двух работающих курсов — подготовительного и первого.

Для посещения консультаций все заочники разбиваются на группы. Каждая группа обслуживается одним старшим составом преподавателей. Все группы посещают консультацию по специальному составленному для них расписанию. Средняя норма консультаций в месяц — 10 час. (3-4 посещения в месяц). Практические занятия в лабораториях вводятся со второго полугодия первого курса по физике и химии.

Для заочников, принятых в Н.-Новгороде, практические занятия и консультации будут организованы при одном из технических учебных заведений, а письменные работы по заданиям заочники будут отсылать в Ленинград и Москву, получая оттуда рецензии педагогов. Однако, в последнем случае, отделом кадров и институтом повышения квалификации Крайсовнархоза ведется подготовка квалифицированных кадров для самостоятельной проработки на дому. Задания отпечатаны в типографии, снабжены рисунками и фотографиями. На основе проработанного материала заочник выполняет контрольную письменную работу, указанную в конце задания и отсылает ее в учебную часть заочной промакадемии. Работа направляется педагогу-рецензенту, который ее рассматривает, исправляет и снова отсылает заочнику с отзывом и указанием.

Учебная часть ведет точный учет темпа и качества выполнения письменных работ, отмечая успешность проработки каждого задания.

Наряду с самостоятельной проработкой задания на дому, комбинированного метода заочного обучения вводят личные консультации и практи-

ки. Всеми справками по приему нужного обращаться в институт повышения квалификации: Крайсовнархоз, комитета № 21.

С. Суханов.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ: на 1 мес.—50 к., на 3 мес.—1 р. 50 к., на 6 мес.—3 р. на год—6 р. ПОДПИСЬ МОЖНО: во всех почтовых отделениях, у ячейковых уполномоченных по печати.

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

ЖДЕМ ПИСЕМ об участии комсомола в подготовке животноводства. Пишите, как идет силоование

ЗАДАЧА НЕ РЕШЕНА

Планы с недопустимой медлительностью доводятся до бригад, до рабочих станков плохо, плохо...

ЗДЕСЬ ОТСТАЮТ

В ЦЕХАХ НЕДОУЧЛИ ВАЖНОСТЬ ДОВЕДЕНИЯ ПЛАНОВ

Проверяли обединение № 2 в Ворсме, Павловского района.

Производственная программа, как правило, имеется в каждом цехе, за исключением небольших цехов: мокроточильного и механического. Мастер последнего тов. Турбин заявил: «наш цех — подсобный и поэтому программы составить очень трудно».

Эти цеха работают вслепую. Но и другие цеха, например, ножово-сборочный, получают производственную программу только к 10 числу, а по другому цеху мастер составил программу только 23 мая. Характерно, что мастер И. М. Березин, на вопрос кавалеристов о доведении плана до цеха и до рабочего ответил, что программа проработана, задания даны каждому рабочему и т. д., тогда как на самом деле этого ничего не было. Программа лежала в кармане у мастера. И только.

Нет такого цеха, который правильно решил бы задачу доведения плана до рабочего станка и до бригады. А таких цехов, где недоучили всю важность доведения планов, сколько угодно.

В шлифовальном цехе № 7 было доведено задание в 680 шт., тогда как норма, установленная ТНБ составляла 800 шт. Иначе как головотяпством это назвать нельзя.

В ножово-сборочном и отверточном цехах разъяснили рабочим программу, поговорили о заданиях и больше ничего.

В общем надо сказать, что по фабрике с доведением планов дело обстоит очень плохо.

Легкая кавалерия обследовала подробно причины и предложила ряд указаний, которые помогут довести планы до рабочих и выполнить их с успехом.

В. Гарнов.

НИ АДМИНИСТРАЦИЯ НИ МЕСТКОМЫ НЕ ПОЗАБОТИЛИСЬ

Промфинплан до цеха, до бригады, до рабочего у нас по паровозной, вагонной мастерской и службе путей сообщения Нижний-Новгород, доведен так:

Общий и цеховые планы есть. До станка и рабочего, планы не доведены. В паровозной мастерской по халатности заведующего группой ремонта Кириллова, по вагонной мастерской — по халатности вагонного мастера Бурмистрова.

По службе пути недостатки объясняются нерадивым отношением заведующего околодком Клопмана.

Месткомы и партячейки этим вопросом интересуются плохо и никак не руководят.

Легкая кавалерия.

УЗКОЛЮБНЫЕ ДЕЛЯГИ ВОЗРАЖАЮТ

ПОЧИН КОМСОМОЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ОРГАНИЗАТОРОВ ЗАГОТОВОК СРЫВАЕТСЯ БИЮРОКРАТАМИ

Крайком комсомола после проведения месячника сбора второстепенных экспортных товаров внес в РКИ вопрос о введении в краевом и окружном заготовительном аппарате института инструкторов-организаторов, общественников, работающих по экспортам и заготовкам.

КрайРКИ это мероприятие одобрила и предложила заготовлениям обеспечить в непродолжительное время в краевом аппарате по одному инструктору, в задачу которого должно входить внедрение новых форм заготовительной работы, с целью максимального вовлечения в нее масс комсомольцев.

В Крайштабе комсомольского похода по экспортам и КрайРКИ представители заготовлениям по существу этого предложения не возражали. Ка-запасы бы, что принятые решения по этому вопросу должны быть приведены немедленно в жизнь, однако.

Требуем немедленно вмешательства в это дело Крайкома КСМ и РКИ с целью привлечения виновных к ответственности.

БЕЛОГВАРДЕЙСКИЕ ГЕНЕРАЛЫ В ОБ'ЯТИЯХ ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ „ДЕМОКРАТИИ“

(ПИСЬМО ИЗ ПРАГИ)

Генерал Миллер, ярый монархист, нападение на Советский Союз, Румынию, Югославию и Польши. Сейчас же он недавно в Прагу. Вождь чехословацких фашистов генерал Гайда, тот самый, который во время колчаковщины расстреливал и зверски истязал сибирских крестьян, встретил генерала Миллера с распространенным об'ятием. Не только Гайда и генералы, даже сам «демократический» президент чехословацкой республики «тоже социалист» Масарик принял белогвардейского генерала очень благосклонно. Знаменательно, что незадолго до приезда Миллера, здесь же в Праге, на съезде бывших чехословацких легионеров, фашисты открыто требовали усилить борьбу против СССР.

Эти два события — антисоветская травля и приезд белогвардейского генерала — прямое продолжение антисоветского похода. Они тесно связаны с политической, которую проводит сейчас чехословацкий империализм.

Чехословакия за последнее время все чаще бряцает оружием, потому что она становится трудней соперничать с другими капиталистическими государствами и в самой стране растет революционное возмущение масс.

До сих пор военные фабрики и заводы Чехословакии, главным образом, изготовляли оружие для готовящихся

войсками. Шнейдер, Крезо, а за англо-чехословацким банком английские банкиры. Это те самые капиталистические хищники, которые хотят во что бы то ни стало спровоцировать антисоветский поход. Почти одновременно с основанием банка Чехословакии в Болгарии заключают договор о дружбе и ненападении. Усиливается военное сближение Чехословакии и Румынии.

Все эти факты означают, что чехословацкий империализм окончательно и активно втянут в антисоветский фронт.

СЕЙЧАС ЖЕ ПРИСТУПАЙТЕ К ПОДГОТОВКЕ

Кто возьмет переходящий приз «Ленинской Смены»?

(ОКОНЧАНИЕ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ ЭСТАФЕТНОМ КРОССЕ. НАЧАЛО СМ. ВЧЕРАШНИЙ № «Л. С.»).

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ПРОБЕГА

1. Судколлегия собирается 30-го июня для окончательного распределения обязанностей.

2. В 5 часов все члены судколлегии должны быть на своих местах.

3. В 5 час. 30 мин. начинается сбор участников на этапах и старте.

4. В 4 час. 45 мин. проверка участников на старте.

5. В 6 час.—проверка участников на этапах и ровно в шесть дается старт велосипедистам на 1-м этапе.

организован прием одежды на хранение (причем за вещи ценные, находящиеся в карманах принимающий ответственности несет). Вещи, сдаваемые на хранение должны быть связаны и с надписью фамилии участника.

6. Эстафетами на месте старта команды снабжаться не будут, а потому каждой команде предоставляется возможность проявления инициативы в части изыскания документа или предмета, служащего эстафетой.



ЗАЧЕТ ПО ЭТАПАМ

В зачет принимается эстафета считающаяся переданной: с 2-го этапа на 3-й, когда эстафета передана в линию.

7. Доставку одежды от места старта до финиша каждого этапа обеспечивает каждый район самостоятельно, но на старте каждого этапа должен быть

заканчивает все приготовительные работы, обеспечивающие нормальный ход соревнования в 5 час. 30 мин.

8. Эстафетами на месте старта передачи пересекает 8 велосипедистов.

С 2-го на 3-й этап когда пересекает 4-й

бегун. С 3-го на 4-й этап когда передает 2-й бегун. С 4-го на 5-й этап когда

передает 4-й бегун. С 5-го на 6-й

этап когда передает 4-й плавец. С 6-го

на 7-й этап когда передачи 4-й бегун

С 7-го на 8-й этап когда передачи 4-й

бегун. С 8-го на 9-й этап когда передачи 4-й

бегун. С 9-го на 10-й этап когда передачи 4-й

бегун. С 10-го этапа

до финиша время команда зачитывается по 30-му участнику данного этапа.

Примечание 1. Участники одной

команды на отдельном этапе в слу-

чае надобности имеют право переда-

вать эстафету от одного к другому.

ОЦЕНКА

В оценку розыгрыша эстафетного кросса между районами входят:

1. Технический результат, где победителем является команда, доставившая эстафету первой, не нарушившая положения и правил по соответствующему виду спорта.
2. Социальный состав команды.
3. Количество ударников.
4. Количество участников пробега, вступивших в кружок физкультуры после 1/XII—29 г.
5. Характер и содержание эстафеты.

Оценка по каждому из этих разделов производится самостоятельно и распределяются места: за первое место команда получает одно очко; за второе два очка и т. д.

Абсолютным победителем является район, команда которого получила меньшее количество очков по трем разделам.

Лучший в эстафете кросса коллектив физкультурников получает переходящий приз «Ленинской Смены».

СУДКОЛЛЕГИЯ

Для проведения пробега создается судколлегия в следующем составе: глав судьи 1, заместитель 1, стартер 1, секретарь 11, судьи на этапе 10, помощников на этапе 20, секундомеров 6, судей на финише 5.

Обслуживание этапов поручается 5 этапов городскому району и 5 этапов Канавинскому району, с привлечением к постановке агитпропработы ячеек комсомола по территориальной принадлежности к месту обслуживания.

На конференциях читателей «Ленинской Смены»

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИНИЯ ГАЗЕТЫ ПРАВИЛЬНАЯ

Что надо сделать газете

Десятки ценных предложений и указаний

8 июня в с. Бор (Нижнекруг) состоялась первая районная конференция читателей «Ленинской Смены».

В клубе им. Блюхера, где состоялась конференция, собрались комсомольцы, пионеры и беспартийная молодежь Борского района, читатели «Ленинской Смены».

Здесь газету знают. Любят. О ней заботятся.

После доклада представителя редакции «Ленинской Смены» т. Калинина, развернулись оживленные прения.

К юбилею 1000 подписчиков

МУРОМСЫ СМЫГРАЙТЕ ПОЗОР ЧЕРНОЙ ДОСКИ

5 июня на общегородском собрании Муромская городская организация ВЛКСМ обсуждала отчет «Ленинской Смены».

В прениях по отчету представителя «Ленинской Смены» тов. Распевина выступило 10 чел.

Вот основное из прений:

— Газета много пишет о районах Большого Нижнего и мало, недостаточно освещает работу и жизнь комсомоликов округов, в частности Муромского.

— Газета еще мало передает опыт работы лучших организаций.

— Недостаточно освещается материалов юнкоров с мест, плохо поставлены связи с читателями и юнкорами.

— Мало освещаются бытовые вопросы.

— Газета должна чаще устраивать выезды на места и проводить смотры.

— Шире освещать опыт работы детских колхозов.

Собрание обязалось до юбилея «Ленинской Смены» (1 июля) увеличить количество подписчиков по району до 1000.

От редакции. За срыв конференции читателей мы занесли Муромскую городскую организацию на черную доску. Выполнив обязательство о 1000 подписчиков и развитии юнкоровской работы в районе, организация добьется снятия себя с черной доски.

ПОПРАВКА

Вчера в номере «Л. С.» в дневнике конференции вместо «9 мая» читать «9 июня». В докладе тов. Жданова подзаголовок «Прорыв перегибов и извращений», следует читать «против перегибов и извращений».

Отв. редактор М. ПОПОВ.
Издатель — из-во «Нижегородская Коммуна».

Р. Долеша.

НИЖПОЛИГРАФ. Варварка, 32.